

妈妈在身边的日子就是幸福

□河南省实验学校鑫苑外国语小学
六二班 刘祖安

我小时候认为幸福就是吃好、玩好。不过自从我经历了一件事后,发现其实这些只是幸福的表面现象。

记得当时是小学四年级放暑假,妈妈带着我和外婆一起到青岛、威海、蓬莱等地去旅游。一路上

我带着一颗好奇的心,品尝当地的小吃,美景、美食天天有,别提有多高兴了。

当到蓬莱的第一天上午,我还高高兴兴地吃喝玩乐,心情很HAPPY。但是到了晚上一点多时,突然肚子很痛,然后就上吐下泻,难受得要命。

妈妈和我一个房间睡,看见我这样,她立刻背着我到宾馆的服务台,问服务员医院在哪儿。服务员说了一个大体位置,妈妈立刻背着我一路小跑出了宾馆。

晚上蓬莱的街道上没有一个人,没有一辆车,我迷迷糊糊地趴在妈妈瘦弱的肩膀上,有一下没一下哼哼几声,妈妈一直在安慰我说,医院快到了,一会儿就不难受了,坚强一点。不知道当时妈妈走了多远,只觉得在妈妈的背上待了很长时间。

不知过了多久,终于到了医院,我躺在病床上输液,妈妈虽然已经很累了,但她仍没合眼,一直在旁边陪着我。

直到第二天早晨,妈妈把我叫

醒,问我好点没,看着眼睛里充满红血丝的妈妈只觉得一股暖流冲向了心间,说不出什么感觉,回想起来,那就是幸福。

之后几天的日子虽然没有再吃好吃的,也没有玩得很好,但是我深深地被幸福包围着,亲身体会到有妈妈在身边的日子就是幸福。



儿童节 爸爸要演葫芦娃啦

□柴佳禾 金水区中方园艺术幼儿园大一班

我叫柴佳禾,今年5岁半了,在金水区中方园艺术幼儿园上学,你问我幸福是什么呀?

幸福就是爸爸妈妈最爱我,他们给了我生命,并让我快乐成长;

幸福就是可以无忧无虑地玩耍,和小伙伴们在多姿多彩的游戏世界;

幸福就是吹出的泡泡,展开七彩的翅膀,把快乐撒满天空;

幸福就是我做故事的小主人,把故事讲给朋友们听,他们陶醉和惊喜的表情给我很大很多的力量。

这几天我感到非常幸福,为什么?因为“六一”快要到了,学校让爸爸妈妈们去表演节目。我对爸爸说:“求求你了,你也参加表演节目吧!”爸爸同意了,每天去幼儿园接我后,在那里排练节目,他扮演的是葫芦娃,每天很努力地练,累得都出汗了,我还教他跳了呢。我想“六一”那天看到爸爸的表演,我会很幸福的。

幸福还是?是很多很多的棒棒糖,最喜欢的玩具,是……哈!太多太多了,等我准备好了下次再告诉你吧!

本人口述,妈妈记录

考试之后

□河南省实验学校
鑫苑外国语小学六二班 张馨月

马儿的幸福是能在田野里自由地奔驰,蜡烛的幸福是能照亮人们前进的道路,大树的幸福是在夏天能给人们当一把大伞,为他们提供乘凉的地方……我的幸福,就是妈妈的一个微笑、一句安慰。

那是一个长得不能再长的下午,天空就像我的心情一样阴沉沉的,乌云密布,连每天放学都陪伴在我身边欢快地唱着歌儿的小鸟也藏了起来。因为今天,我的语文测验才得了93.5分,想一想,我每次的语文成绩可都是从未低于95分的,早上,我还信心十足地向妈妈保证呢!回家后,我该怎么向妈妈交代呀……

走进家门,妈妈笑着迎了上来,关切地问我:“今天是不是又考了95分以上呀?”我沮丧着脸,眼泪不争气地流了下来:“妈妈,对不起,都是因为我贪玩儿,这次语文考试才考了93.5分,都快排倒数了。”说着,我走向房间,关上了门,大声地痛哭起来:“你为什么会这样,张馨月,你太失败了,你怎么对得起父母的期待和教导?”这



时,站在门口的妈妈听到了我自责的话语,悄悄地走了进来,坐在我身边,笑着说:“这次没考好没有关系,下次努力!谁没有失误的时候呢?但是我们要善于总结,找出失误原因,这样的话,我们吸取了教训,就不会再犯同样的错误了。”妈妈的话语和笑容好像一把钥匙,打开了我心中的结。我暗暗下决心:下次一定

要考出好成绩。我依偎在妈妈的怀中,觉得无比幸福,不好意思地笑道:“妈妈,我还以为你会吵我呢!”然后,我们两人大笑起来……

有的人说:“幸福来自于金钱。”但是我想说:“幸福来自于一个甜甜的微笑,一句真诚的安慰。”它将在我成长的道路上永远陪伴我!

给妈妈的生日礼物

□金水区实验小学六年级二班 许新璐

“人有时候不是因为快乐才幸福,而是因为幸福才快乐。”幸福不必特别向往,也不必认为不可得到,其实幸福是发自内心的感觉。

妈妈生日来临之际,我想送给妈妈一个钱包。你们一定会说:“送什么不好,偏要送钱包?”因为妈妈的钱包里可以放我们的照片,由于妈妈每天要买菜做饭,打开钱包看到我就会开心地笑。

从此,我开始积攒零花钱,当同学们奔向那琳琅满目的小商店时,我刚想去,却想起了妈妈,只好忍着,扭头朝

家走去。

同学看见了便问:“你这是怎么了,这也不要,那也不买的?”

我只好说:“零食不卫生,贴画不好看。”

经过两个星期,我终于攒够了18元8角。我怀着激动的心情,来到了小精品店,看着这些琳琅满目的钱包,我不知道该选哪一款才好。

这时,我看到橱柜里摆着一个做工精致的蓝色小钱包,上面画有一只大熊和一只小熊。小熊正在玩耍,大熊在一旁守护着小熊宝宝,我立刻掏钱买了下来。



回到家,我把钱包送给妈妈,笑着对妈妈说:“瞧,那大熊多像您,而那小熊宝宝不正是我吗?妈妈,您为女儿操碎了心,女儿还您一个甜甜的吻。”

妈妈亲了亲我的额头,我抬头看见有泪水在眼睛里,那是激动的泪水?哦,不,那是幸福的泪水。幸福没有高山的恢宏,没有大海的磅礴,但幸福是温暖的,美丽的。只要你细细品味,幸福就在你身旁。